

СОГЛАСИЕ

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

СУББОТА 19 АВГУСТА 2023 года №68 (10126)

■ ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ МАЙКОПСКОГО РЕАКТИВНОГО АРТИЛЛЕРИЙСКОГО ДИВИЗИОНА ОТПРАВИЛИСЬ В ЗОНУ СВО

После боевого слаживания уроженцы Адыгеи, из которых был сформирован Майкопский реактивный дивизион сегодня отправились в зону СВО.

Это уже второе подразделение из Адыгеи, выполняющее боевые задачи. Ранее был создан артиллерийский дивизион имени Героя СССР Хусена Андрухаева, бойцы которого продолжают выполнять свой воинский долг.

От имени Главы Адыгеи Мурата Кумпилова военнослужащих приветствовал председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный.

Обращаясь к присутствующим, Владимир Нарожный выразил уверенность в том, что военнослужащие из республики достойно выполнят поставленные перед ними задачи.

«Вы сейчас – главная опора нашей страны: от того, как вы будете сражаться, выполнять боевые задачи зависит будущее Адыгеи и России в целом. Не забывайте поддерживать друг друга, что особенно важно во время боевых действий», – сказал председатель Госсовета-Хасэ РА.

По информации командования, бойцы-контрактники прошли военную подготовку и отработали боевую слаженность. Подразделение обеспечено всем необходимым, в том числе благодаря поддержке руководства республики, глав муниципалитетов, АРО ВПП «Единая Россия», бизнес-сообщества, жителей региона.

На мероприятии также присутствовали зампреда ГСХ РА, Герой России Эдуард Цеев, инспектор ЮВО, генерал-майор Александр Дорофеев, председатель Совета ветеранов РА Аслан Куадже, руководитель исполкома АРО «Единая Россия» Рамазан Афашагов, представители Духовного управления мусульман РА и КК и Свято-Троицкого кафедрального собора. Обращаясь



к военнослужащим, они пожелали бойцам с честью выполнить свой долг, достойно пройти боевой путь по защите интересов России, проявить смелость, сплочённость и с победой вернуться домой.

В ходе мероприятия состоялась церемония передачи артиллерийской бригаде флага Республики Адыгея. В завершение отбывающим на спецоперацию бойцам были переданы спортивные средства.

Бойцы Майкопского реактивного дивизиона выразили благодарность органам власти республики за оказываемую помощь. Мурату Кумпилову также передали картину, написанную дочерью одного из офицеров, отправляющегося в зону СВО.

Как подчеркивает Глава республики, органы власти региона совместно с партией «Единая Россия», общественными организациями и патриотическими движениями продолжат поддерживать военнослужащих, оказывать необходимую помощь.

22 АВГУСТА - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые жители Республики Адыгея! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с днем Государственного флага Российской Федерации!

Являясь одним из главных символов российской государственности, наряду с Гербом и Гимном, флаг олицетворяет свободу и независимость нашей страны, ее великую историю и культуру, устремленность в будущее, сплоченность и единство многонационального народа России.

Под триколором россияне всегда демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения, совершают подвиги, укрепляют мощь и величие нашей Родины.

Сегодня чувство общей ответственности за судьбу Отечества востребовано с особой силой. Происходят важнейшие события, от которых зависят безопасность России, будущее нашей государственности, судьба миллионов россиян.

Уверены, что неразрывная связь поколений, многовековые традиции служения Отечеству, стремление видеть свою Родину сильным и процветающим государством и далее будут служить основой новых свершений во славу России и ее Государственного флага.

Желаем вам, дорогие земляки, счастья, благополучия, крепкого здоровья, добра и реализации всех намеченных планов!

М. КУМПИЛОВ, Глава Республики Адыгея, Секретарь Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»
В. НАРОЖНЫЙ, Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

22 августа в 19:00 на площади им. Ленина в г. Майкопе состоится ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ведущих творческих коллективов и артистов Республики Адыгея, посвященный ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

Приглашаем жителей и гостей Республики Адыгея!



■ СОБЫТИЕ

«ВМЕСТЕ МЫ СПРАВИМСЯ СО ВСЕМИ ЗАДАЧАМИ...»

В этом году по всей России общественные организации Всероссийского общества инвалидов отмечают 35-летие. Это событие торжественно отметили в Тахтамукайском районе. В актовом зале Дома культуры им. Н. Кобцевой собрались самые активные члены общества и те, чья поддержка помогает людям с ограниченными возможностями жить полноценно и активно.

На юбилейное торжество пригласили почетных гостей, в числе которых были первый заместитель главы администрации Тахтамукайского района Павел Беловолов, депутат районного Совета народных депутатов Юсуф Ачмиз, глава муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Заурдин Атажахов и др.

- Все эти годы вы занимаетесь благородным делом – защищаете права и интересы инвалидов, содействуете интеграции людей с особенностями здоровья в систему современных социальных отношений, помогаете получить необходимые знания и навыки. Мы выражаем глубокую признательность всем, кто в настоящее время своей активной деятельностью укрепляет авторитет общества инвалидов, стремясь воплощать в жизнь программные задачи и цели этого общества. От всей души желаем всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и исполнения намеченных це-

лей, – сказал в приветственном обращении Павел Беловолов.

Всероссийское общество инвалидов (ВОИ) было основано в 1988 году и стало крупнейшей общественной организацией, объединяющей людей с инвалидностью и отстаивающей их интересы. Председатель районного общества инвалидов Фатимет Сохт рассказала, что миссией организации является объединение усилий по созданию полноценной жизни инвалидов. Тахтамукайское отделение Всероссийского общества инвалидов состоит из 7 первичных организаций. Руководители этих структур делают все возможное, чтобы поддержать своих подопечных

- Основные цели общества – помощь инвалидам в получении равных возможностей во всех сферах жизни, защита прав и интересов людей с инвалидностью, содействие их интеграции в современное общество. В наших рядах немало людей,

которые отличаются особой жизненной силой и подают пример стойкости, упорства, оптимизма. Я уверена, что наше районное отделение будет и впредь вносить значимый вклад в решение этих задач. Ведь рядом с нами много людей, неравнодушных к нуждам и проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья. Особая благодарность за постоянную помощь главе администрации района Аскеру Савву, главам городских и сельских поселений, депутатам и предпринимателям, тем, кто помогал все эти годы в плане поддержки и реабилитации инвалидов. Вместе мы справимся со всеми задачами, – подчеркнула Фатимет Сохт.

Руководителям первичных организаций, активистам общества, детям с ограниченными возможностями здоровья вручили грамоты и ценные подарки. Артисты дома культуры подготовили для всех собравшихся музыкальный подарок.



ПОДДЕРЖКА СВО

«ЕСЛИ НЕ МЫ, ТО КТО?»

Энемский храм Серафима Саровского стал одним из центров сбора гуманитарной помощи нашим защитникам, которые находятся на передовой специальной военной операции. Активные прихожане церкви уже в седьмой раз отвезут на фронт большой гуманитарный груз с вещами, медикаментами, продуктами, техникой и другими необходимыми средствами.

Один из организаторов и главных координаторов сбора — энергичная Екатерина Борздова, которая и рассказала нам о волонтерской работе. В соцсетях созданы группы под общим названием «Вместе защитим своих», в которых размещается вся информация о сборах и необходимых средствах.

«Благотворительной деятельностью мы занимаемся уже более полутора лет по благословению нашего батюшки, настоятеля храма. Особенность нашей группы в том, что мы сами лично ездим на передовую и отдаем все посылки нашим солдатам в руки. Это большое преимущество, так как получается намного быстрее и оперативнее, без дополнительных передач адресно доставлять гуманитарные грузы. Медикаменты, рации, газовые баллоны, спальники, вещи, средства гигиены, различные продукты, вкусности и многое другое — все, что просят наши защитники, мы отвозим именно на первую линию противостояния. Спасибо всем нашим помощникам, неравнодушным жителям, которые постоянно нас поддерживают и благодаря которым нам удалось организовать уже шесть поездок с большим гуманитарным грузом», — рассказывает Екатерина.

Администраторы группы регулярно отчитываются по всем финансовым операциям и поступлениям, люди уже оценили их работу и доверяют.

Екатерина рассказала, что очередная седьмая поездка на фронт запланирована на Донецко-Херсонское направление.

«О нашей группе уже ходит молва практически по всей зоне военных действий. На сегодняшний день нас ждут девять совершенно разных дивизий. И поэтому мы хотим, чтобы еще больше людей узнали о нашей деятельности и присоединились к нам. В среднем один месяц уходит на сборы для одной дивизии, но это слишком долго, а нашим ребятам нужна регулярная помощь. Конечно, государство обеспечивает защитников всем необходимым в стратегическом плане, а ежедневные более насущные нужды всегда остаются актуальными.

Особенно это ощутимо для солдат на переднем крае», — продолжает активистка.

В очередную поездку на передовую Екатерина вместе с другими добровольцами повезет помимо прочего еще и индивидуальные подарочные пакеты для каждого раненого бойца, а их в госпитале 250 человек.

«В каждом пакете обязательно будет именное письмо, написанное ребенком. Эти письма солдатам особенно ценны для наших защитников. Они носят их с собой в нагрудных карманах и в сложные моменты перечитывают их. Эти короткие, но искренние строчки, зачастую написанные неравным почерком, поднимают боевой дух наших военных, они всегда просят привозить в каждой поездке эти письма. И очень рады такой поддержке, наши защитники называют нас сильным тылом», — с гордостью делится Екатерина.

Она призналась, что нынешняя гуманитарная миссия будет сложной, но смелая женщина настроена решительно. Волонтеры поедут в бронжилетах туда, где идет стрельба. На передовой их очень ждут, и они просто не могут не поехать туда.

Группа «Вместе защитим своих» прихода храма Серафима Саровского запустила еще одну акцию: в нескольких магазинах и аптеках Энема стоят коробки с надписью «Посылка солдатам», а рядом лежит список необходимых предметов. Каждый желающий может купить или принести что-то нужное и таким образом внести свой пусть и небольшой, но очень значимый вклад в большое общее дело. Администраторы волонтерской группы с удовлетворением и радостью говорят, что люди быстро заполняют эти коробки.

«Мы искренне благодарим всех активных участников



нашей группы, всех неравнодушных жителей поселка, которые постоянно откликаются на призывы оказать помощь, несмотря на то, что запросов становится больше, а время для сбора между поездками сокращается. Так, например, мы иногда объявляем «день стольника»: сто рублей для одного человека совсем незначительная сумма, но если, допустим, все участники группы, а их больше 230 человек, пожертвуют такую сумму, то общая копилка получится значительной. На собранные деньги удается купить что-то существенное и дорогостоящее, необходимое нашим солдатам», — говорит волонтер, прихожанка храма Серафима Саровского Инна Баракова.

Активисты группы также рассказали о том, что уже возникла необходимость в большом помещении, где можно было бы хранить посылки перед отправкой. Сейчас они собираются и фасуются в летней кухне самой Екатерины. Но так как сборов становится все больше, места в маленьком помещении уже нет, приходится коробки несколько раз переносить, выполняя лишнюю рутинную работу.

Отдельно Инна Баракова отметила плодотворную работу главного координатора сборов Екатерины и ее неоценимый вклад в это благое дело.

«Этот человек — настоящий аккумулятор, который своей неиссякаемой энергией, позитивным настроем, боевым духом заряжает всех вокруг себя. Порой кажется, что просто уже нет сил, особенно в длительную изнуряющую жару, но Екатерина одним своим звонком или голосовым сообщением может вселить уверенность и надежду. И тогда появляются новые силы для новых свершений», — искренне отметила Инна Баракова.

По словам активисток гуманитарной миссии, все сборы и поездки организованы по благословению настоятеля храма Серафима Саровского Олега Силюты.

«Прихожане нашей церкви все это делают ради любви: Бог есть любовь. Главное — творить добро от сердца, искренне. Мы люди верующие и боимся только Бога, боимся огорчить его, согрешить. Всего остального не боимся. И эта уверенность в защите всевышнего сподвигла на столь нужное и благое дело. Мы всегда молимся за наших волонтеров, когда они отправляются на передовую. Молимся за наших воинов-защитников, защищающих нас от зла», — подчеркнул Олег Силута.

Сама Екатерина призналась: как и любой человек, она боится войны, а тем более ездить в самое пекло зоны боевых действий. Но ее настрой и огромное желание помочь своим сильнее всякого страха.

«Я уже не смогу жить по-другому. Столько раз побывав на передовой с гуманитарным грузом, я не смогу отказаться от очередных таких поездок, сколько бы их ни было. Там нас ждут с посылками, письмами, добрыми словами поддержки. Огорчить и обмануть ожидания наших защитников страшнее всяких обстрелов. Поэтому мы обязательно поедим к ним. Если не мы, то кто?..»

Всех желающих принять участие в сборах солдатам приглашаем в группы:
<https://chat.whatsapp.com/D1NiCwBhoS4EGVLNxBQ84kM>
"Вместе Защитим СВОих"
<https://t.me/+AkCVIDAjtZQwMTMy>
"Вместе Защитим СВОих"



ПРОФИЛАКТИКА

О ПОЛЬЗЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ В ПРЯМОМ ЭФИРЕ ЦУР АДЫГЕИ

Как часто нужно проходить диспансеризацию или профилактический медосмотр? Может ли житель другого региона пройти обследование в Адыгее? Как пройти диспансеризацию, если человек работает в будние дни? Какие обследования и консультации врачей входят в диспансеризацию? На эти вопросы в прямом эфире ЦУР Адыгеи ответил первый заместитель министра здравоохранения РА Максим Коробко.

По словам представителя ведомства, диспансеризация выявляет заболевания на ранних стадиях. А значит, лечение будет назначено своевременно, что предотвратит развитие болезни.

В эфире Максима Коробко спрашивали, как часто нужно проходить диспансеризацию?

«Диспансеризация проводится 1 раз в 3 года для людей в возрасте от 18 до 39 лет. Для жителей региона от 40 лет и старше — ежегодно. Профилактические медицинские осмотры проводятся ежегодно», — отметил Максим Коробко.

Во время трансляции зрители задали вопрос спикеру ЦУР Адыгеи: можно ли пройти диспансеризацию без республиканской прописки?

Первый замминистра здравоохранения

пояснил, что это возможно, если человек прикреплен к одной из поликлиник региона.

«Как пройти диспансеризацию, если я работаю в будние дни?» — спросила в социальных сетях жительница Майкопа.

«Работодатели в соответствии с Трудовым кодексом обязаны давать оплачиваемый выходной в будний день для прохождения сотрудником диспансеризации. Если все-таки нет возможности пройти обследование в будний день, то можно обратиться в поликлинику в субботу до 12 часов», — пояснил представитель Минздрава РА.

Во время трансляции жители республики поинтересовались, консультации каких врачей можно получить, какие сделать обследования и анализы во время диспансеризации.

«На первом этапе диспансеризации

измеряют артериальное и внутриглазное давление, делают ЭКГ, ФЛГ. Все женщины сдают анализ на онкоцитологию, а пациентки в возрасте от 40 лет проходят маммографию раз в 2 года. Мужчинам в возрасте от 45 лет обследуют предстательную железу. Первый этап завершается консультацией терапевта. Если результаты анализов и исследований покажут патологию, врач направит человека к профильным докторам — это и есть второй этап диспансеризации», — прокомментировал Максим Коробко.



Люди, переболевшие ковидом, при диспансеризации проходят дополнительные исследования легких и системы кровообращения.

Полную запись прямого эфира с Максимом Коробко смотрите в официальном сообществе Министерства здравоохранения РА во «ВКонтакте».



«МОЙ УЧИТЕЛЬ - САМЫЙ ЛУЧШИЙ...»

Учитель! Как много в этом слове тепла, доброты, искренности, отзывчивости, ласки, нежности, внимания... Он ведет учеников сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг - отдает свои знания, вкладывает в учеников частицу своего сердца. Великое счастье — встретить педагога, который станет для тебя путеводной звездой, научит доброте и справедливости, поможет стать Человеком.

С детских лет я была влюблена в эту благородную профессию. И никогда не видел себя в другой роли. И когда передо мной встал вопрос куда пойти учиться, не пришлось долго думать: мне судьбой было предназначено стать учителем. Думаю, в жизни каждого человека есть или был хороший, добрый, настоящий наставник, который открыл дверь в будущее. В моей жизни встречались только такие педагоги - добрые, отзывчивые, влюбленные в свою профессию, отлично знающие предмет и умеющие доносить в доступной форме знания до учеников. Они пример для подражания многим. В первую очередь, это мои школьные учителя, среди которых немаловажную роль в выборе профессии сыграл учитель русского языка и литературы, классный руководитель Шабан Кадырович Хушт, которому хочется выразить благодарность, сказать те слова, которые не успела, думая, что все будет продолжаться вечно.

Мне посчастливилось быть ученицей Шабана Кадыровича. Почему посчастливилось? Более открытого, общительного и бескорыстного человека редко можно встретить. Человек необыкновенной души, удивительно интересный и притягательный преподаватель, который умел создавать вокруг себя атмосферу доверия и взаимопонимания. Я очень любила его уроки, до

сих пор помню все занятия, литературные вечера, часы поэзии, работу театрального кружка и ещё многое другое. Помню, с каким удовольствием шли к нему на уроки литературы, где мы окунались в мир сказки, в мир волшебства. Слушая Шабана Кадыровича, забывали обо всем остальном. Он был прирожденным оратором, лектором, умевшим не завлекать, а привлекать, вызывая огромный интерес к своему предмету. Он пробудил в нас желание к чтению художественной литературы, научил сравнивать поступки персонажей произведений с действиями реальных людей, в частности, с нашими. Мы шагали с Шабаном Кадыровичем из произведения в произведение. Вместе с любимыми героями шли по улицам их городов и сел, стараясь предостеречь от горестей и неудач. Когда мы были неправы в своих суждениях по отношению к персонажам книг, он умело поправлял нас, направляя в нужное русло.

Мне казалось, что он никогда не устает - столько было в нем энергии. Успевал везде и всюду. Не раз задавала себе вопрос: «Как он все успевает? Почему жертвует временем, которое мог бы посвятить своей многодетной семье?» Ответ один: в нем было что-то необычное, то, что отличает учителя с Большой буквы от всех остальных. Он водил нас на экскурсии в близлежащие леса. Иногда мы совершали с ним прогулки на велосипедах. Он был всегда впереди, не жалел для нас выходного дня. Возил в цирк, на концерты. А поездку в город Новороссийск я, как и все мои

одноклассники, запомнила на всю жизнь. В лютый мороз, когда везде было завалено снегом, в январские каникулы Шабан Кадырович вместе с директором Мадном Талибовичем Ачмиз повезли нас в город Новороссийск. А чтобы добраться до автобуса, который нас ждал в поселке Белозерном, нужно было переправиться через реку Кубань на лодке и идти пешком по сугробу два километра. Сейчас, когда у меня за плечами большой педагогический опыт, я осознаю, какую ответственность они на себя брали, чтобы мы, аульские детишки, смогли увидеть и познать мир.

Шабан Кадырович Хушт - ветеран труда, возглавлял Совет ветеранов Афиписского сельского поселения, почетный житель Афиписского сельского поселения, журналист, собственный корреспондент республиканской газеты «Адыгэ макъ», член Союза журналистов Адыгеи и России, член союза профессиональных литераторов. Его перу принадлежит много стихов и поэм. Он писал статьи, зарисовки, очерки, рассказы, которые публиковал на страницах районной и республиканских газет. 140-летнему юбилею родного аула посвящена книга «Наш Псейтук», также он автор книг «Добрый след», «Барон Исмаил», «Они защищали Родину» и т.д. За заслуги в области журналистики и многолетний труд 3 июня 2011 года ему присвоено почетное звание «Заслуженный журналист Республики Адыгея». Он проделал колоссальную работу, по крупицам собирая на протяжении многих лет материалы к каждой книге, записывая рассказы и воспоминания старожил о родном ауле, о его прошлом и настоящем, о людях, которые прославили

свой аул, о войнах - земляках, о простых тружениках. Его книги востребованы читателями. Нынешние школьники пишут сочинения о родном ауле, опираясь на исторические факты, отраженные в книге «Наш Псейтук».

Вместе со своей супругой Саррой Меджидовной они прожили прекрасную жизнь, воспитали пять дочерей, вырастили внуков, которые обзавелись семьями и уже подрастают правнуки.

Сарра Меджидовна - заслуженный работник народного образования Республики Адыгея, учитель высшей категории, проработала в школе преподавателем биологии 50 лет. Все эти профессиональные и человеческие качества супруги Хушт передали и своим дочерям. Видя ежедневно увлеченных своим делом родителей, у детей не возникло проблемы при выборе профессии. Светлана - учитель начальных классов МБОУ «СШ №5» п. Яблоновский, Лариса - главный специалист по учебной работе управления образования МО «Тахтамукайский район», имеет опыт работы в школе учителем начальных классов и родного языка, Мира - шеф-редактор МБУ «Тахтамукайское муниципальное телевидение», Зара - заместитель главного редактора газеты «Краснодарские известия», начинала свой трудовой путь учителем адыгейского языка МБОУ «СШ №5» п. Яблоновский. Только Саида не пошла по стопам родителей: она успешный специалист ООО «Пластиктрейд».

Уверена, Шабан Кадырович - это тот педагог, о котором всегда будут помнить бывшие ученики с большой благодарностью. Он дал нам очень важные навыки и знания. Хочу закончить свои воспоминания о любимом педагоге словами из песни: «Ведь мой учитель - самый-самый лучший...»

Мариет НЕГУЧ,
заместитель директора
по УВР МБОУ «СШ №8»
а. Псейтук

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

НОВЫЕ МЕСТА ШКОЛАМ

В течение трех лет на базе общеобразовательных организаций были открыты 4710 новых мест, что составляет 35 % от общего количества обучающихся, охватываемых дополнительным образованием.

Новые места получили оборудование на сумму около 30 миллионов рублей - интер-активные доски, ноутбуки, цифровые фотоаппараты и микроскопы, диктофоны, проекторы, оборудование для занятий по химии, экологии и биологии, туристское снаряжение, спортивный инвентарь, музыкальные инструменты, краски, мольберты, базовые наборы LEGO для сборки моделей роботов и др.

Открытие новых мест дало возможность расширить спектр учебных объединений, соответствующих современным требованиям. За последние три года были открыты такие учебные объединения как «Пром - робо», «Робототехника», «Юный химик», «Юный биолог», «Юный эколог», «Юный журналист», «Азбука общения», «Диалог времен и народов», «Самбо в школе», «Спортивные игры», «Грин-Трайл», «Музыкальный звездопад», «Звонкие голоса», «Радужная кисть», «Акварельки», «Медиашкола», «Рукоделие», «Футбол», «Баскетбол», «Умелые руки», «Юные инспектора дорожного движения», «Виртуальная реальность», «Человек и его здоровье», «Возрождение национальных традиций» и другие.

В 2023-2024 учебном году планируется открытие новых мест на 405 учащихся на базе четырех школ - МБОУ «СШ №2» п. Энем, МБОУ «СШ №27» а. Новая Адыгея, МБОУ «ОШ №16» х. Суповский и МБОУ «НШ №17» п. Энем.

Фатима БРАКИЙ, директор МБУ ДО «ЦДОД»



АНТИНАРКО



НАГРАЖДЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ВМЕСТЕ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ»

Дипломами Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствами массовой информации и денежными премиями награждены победители регионального конкурса видеороликов антинаркотической направленности «Вместе против наркотиков»:

- Глеб Уджуху, студент ФГБОУ ВО «МГТУ» (1 место - за видеоролик «Яблоко от яблони»);
- Инна Иванова, классный руководитель 8 «А» класса СШ № 6 п. Энем, (II место - за видеоролик «Мы против наркотиков»);
- Екатерина Радаева, руководитель творческой студии, п. Тлюстенхабль (III место - за видеоролик «Скажи нет наркотикам»).

Конкурс проводился в соответствии с подпрограммой «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» государственной программы Республики Адыгея «Развитие здравоохранения».

В конкурсе приняли участие школьники, студенты, работники образования из города Майкопа и районов республики. Большинство поступивших работ заслуживают высокой оценки и являются весомым вкладом в пропаганду здорового образа жизни.

ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ

КАНИКУЛЫ БЕЗ ОПАСНОСТИ

Во время летних школьных каникул специалисты Краснодарского филиала компании «Россети Кубань» провели более 15 уроков электробезопасности в рамках акции «Безопасная энергетика - счастливое лето» для детей и подростков Краснодарского края и Республики Адыгея.

Совместно с педагогами детских лагерей дневного пребывания и воспитателями детских садов энергетики организовали и провели ряд встреч с детьми в возрасте от 5 до 14 лет. Специалисты с помощью наглядных материалов напомнили ребятам о несложных, но жизненно важных правилах безопасного поведения на улице и в быту, а также рассказали о предупреждающих знаках, размещенных на энергообъектах.

Основная задача, которую ставят перед собой энергетики - привить подрастающему поколению культуру безопасного поведения и рассказать, как действовать в нестандартных ситуациях.

Энергетики «Россети Кубань» проводят тематические встречи с детьми в целях профилактики электротравматизма, профориентации детей и подростков, а также в рамках фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче.

Заявку на проведение бесплатного урока электробезопасности и мастер-класса по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему от электрического тока можно оставить на сайте www.rosseti-kuban.ru в разделе «Профилактика электротравматизма».



